

东亚杯,国足对日本打出哀兵之气。





中国男篮亚锦赛输出历史纪录。

风雨过后现彩虹

物

- ●上榜理由:在游泳世锦赛摘下3金1铜
- ●百度搜索量:相关结果约20100000个

场外的一系列闹剧并没有过多影响孙 杨的发挥,他在游泳世锦赛摘下400米自 由泳、800米自由泳、1500米自由泳三枚金 牌,荣膺赛事最佳男运动员。在随后进行 的全运会赛场,孙杨更是斩落五金,"自由 泳之王"被越叫越响。

彭帅 女二号的火热爆发

- ●上榜理由:夺得温网女双冠军
- ●百度搜索量:相关结果约4060000个

彭帅和谢淑薇是老搭档了,但真正意 义上的爆发还是在今年温网,她们在夺冠 之路上只丢一盘,拿下了配对以来的第一 个大满贯冠军,接下来又摘得辛辛那提网 球赛和广州网球公开赛的女双冠军。还在 全运会上实现四金卫冕的彭帅目前排名女 单第37位、女双第10位,人们希望她在单 打赛场能够表现得更加出色。

伊辛巴耶娃 女王在掌声中谢幕

- ●上榜理由:在田径世锦赛夺金退役
- ●百度搜索量:相关结果约1420000个

莫斯科田径世锦赛上,谁可以与博尔 特一争风头?只能是伊辛巴耶娃。这位 "撑杆跳女王"不仅在自己的主场跳出了赛 季最好成绩4米89,并借此拿到了第三枚 世锦赛撑杆跳金牌。最后她更是向世界纪 录5米07发起冲击,虽然未能成功,但这样 的谢幕演出已算完美。

又在红土重生

- ●上榜理由:夺得法网、美网冠军
- ●百度搜索量:相关结果约7980000个

因膝盖伤势退出去年美网,因肠胃病 毒告别今年澳网,纳达尔终于在自己最擅 长的红土赛场迎来重生,击败德约科维奇、 拿下法网令他成为网坛历史上首位在单个 大满贯八度封王的球员。纳达尔后来在美 网决赛再次战胜德约,一步步迎来了自己 的最佳状态。

贝尔 大圣价值一亿

- ●上榜理由:以1亿欧元的身价转会皇马
- ●百度搜索量:相关结果约100000000个

"贝尔"的搜索结果其实不止1亿个, 但1亿已是上限。这也好,正符合他的转 会身价(也有传9100万欧元)。现在观看皇 马比赛,最大噱头便是贝尔和C罗的"两亿 齐飞",只不过效果还没到最好,贝尔需要 一定时间去适应新的皇宫。

张培萌 只差了那么一步

- ●上榜理由:创造全国百米纪录,无缘世锦 赛决赛
- ●百度搜索量:相关结果约2770000个

刘翔之后,张培萌被视作撑起中国田 径门面的重要人物。他在田径世锦赛也 做到了这一点,于100米半决赛跑出10 秒00,创造了新的全国纪录,追平了黄种 人最快成绩。可惜张培萌最终以千分之 一秒无缘决赛,"中国新飞人"只能留待下 次腾飞。

巴赫 新时代指挥家

- ●上榜理由:成为第九任国际奥委会主席
- ●百度搜索量:相关结果约11200000个

他是德国奥林匹克体育联合会名誉主 席,他曾在蒙特利尔奥运会夺得男子花剑 团体金牌,他已为国际奥委会服务了17 年,他叫托马斯·巴赫,在国际奥委会第 125次全会被选为新一任国际奥委会主 席。未来8年里,你有足够时间去认识这 位接班罗格的德国人。

博尔特 风继续吹……

- ●上榜理由:田径世锦赛摘下3金
- ●百度搜索量:相关结果约11600000个

每个人都相信博尔特会夺冠,只不过 牙买加人在世锦赛上遇到了一些麻烦:100 米决赛,他前半段处于落后位置,依靠后程 发力才反超加特林;4×100米接力决赛,牙 买加队前三棒不占优势,还是得靠博尔特 出马。加上200米称雄,博尔特已在世锦 赛和奥运会摘得14金,成为两项赛事中收 获短跑冠军最多的运动员。

0 傅博 ""博"出新天地

- ●上榜理由:率领中国男足获得东亚杯亚军
- ●百度搜索量:相关结果约2370000个

刚刚惨败泰国1:5,带队时间不足一 个月,人们并不看好傅博能在东亚杯交 出悦目答卷。然而国足却在首尔脱胎换 骨,以战胜澳大利亚、战平日本和韩国的 成绩拿到亚军。傅博目前仍是国足的代 理主教练,扶正他的呼声正越发高涨起 来。

战与不战,留给后人评说

古语云:夫战,勇气也。到如今,在暑气未消的七八九月,有些战斗却有了不同的解释,比如国足罢帅后与日本的东亚杯首战,是 不屈的哀兵力战;比如中国男篮与中国女排的亚锦赛,是不折不扣的崩盘溃败;又比如,全运会女子橄榄球决赛和花样游泳双人 自由自选决赛,裁判因素抢占头条成为话题。瞬息万变的比赛,当时人、当事人如何能看得清、说得清?

€ 诛"神"之战

- ●赛事:亚冠半决赛第一回合
- ●时间:9月25日
- ●赛场:千叶日立柏足球场
- ●赛果:日本柏太阳神1:4广州恒大

在这个客场,广州恒大经历了本赛季 最艰难的半场,也等来了本赛季最疯狂的 半场。45分钟结束,恒大0:1落后,但下 半场凭借三位外援的出色发挥,最终以 4:1疯狂逆转,孔卡与穆里奇双双梅开二 度。他们距离亚冠决赛仅一步之遥。中超 联赛,恒大就有"下半场惹不起"之名,在亚 冠赛场,他们继承了这一传统。

2 哀兵之战

- ●赛事:东亚杯首轮第2场
- ●时间:7月21日
- ●赛场:首尔上岩世界杯体育场
- ●赛果:中国男足3:3日本队

1:5惨败于泰国之后,卡马乔下课,傅 博担任国足临时主帅,东亚杯是这支队伍在 "6·15"惨败之后的第一次亮相,王永珀点球 命中,随后日本队连扳三球3:1反超,第82 分钟王永珀点球梅开二度,4分钟后替补出 场的孙可将比分扳平。尽管随后中国 队还以4:3力克澳大利亚,但他们在 落后日本两球时没有自暴自弃,显示

6 最痛失利

出了一队哀兵的进取之心。

- ●赛事:男篮亚锦赛1/4决赛
- ●时间:8月9日
- ●赛场:亚洲购物中心体育馆
 - 寒果: 中国男篮 78: 96 中华 台北

这是中国男篮39 年亚洲征战史上 的最惨痛失利。上半场他们一度领先17 分,然而进入第三节后,中国队攻防两端皆 受到限制,单节净负19分,士气一泻千里, 最终18分大败,亚锦赛第一次输给了中华 台北。此役过后,中国队无缘四强,同时也 失去明年世界杯的直接参赛资格。

命运之战

- ●赛事:羽毛球世锦赛决赛
- ●时间:8月11日
- ●赛场:天河体育馆 ●赛果:林丹2:1李宗伟

一场原本万众瞩目的男单巅峰对决, 随着李宗伟在决胜局17:20落后时因抽

筋伤退而告终,阔别世界大赛一年的林丹 王者归来,李宗伟则又一次在大赛决赛中 不敌对手。这是林丹第五次夺取世锦赛男 单冠军,李宗伟则先后四次屈居世界大赛 亚军,命运若此,无力回天。

5 抗议之战

- ●赛事:全运会女子橄榄球决赛
- ●时间:9月3日
- ●赛场:沈阳农业大学体育场
- ▶赛果:山东队71:0北京队

因不满裁判判罚,北京队全体队员站在 场地中央围成一圈,不再参与比赛。毫无防 守之下,山东队三次达阵得分并三罚全中, 最终以71:0大胜对手。山东队一片欢腾, 北京队员则流着泪退场,场边教练险些大打 出手。橄榄球项目首次出现在全运会赛场, 就催生了如此不堪的一幕。赛后北京队被 判"消极比赛",教练与队员均遭禁赛。

6 争议之战

- ●赛事:全运会花样游泳双人自由自选决赛
- ●时间:9月4日

●赛场:大连体育中心游泳馆

●赛果:辽宁、广东、四川分列前三

蒋文文/蒋婷婷以95.250分获得铜 牌,辽宁组合黄雪辰/吴怡文以96.851分 拿到冠军。对于这个结果,蒋氏姐妹 说:"让人绝望。"她们揭露,8个裁判中 有5个裁判打的分数一模一样。赛后蒋 文文/蒋婷婷提出申诉,并拒绝上台领 奖,次日更是以个人名义召开发布会哭 诉揭黑:"之前就有人放话辽宁一定能 得到这枚金牌。"

接连溃败

- ●赛事:女排亚锦赛三四名决赛
- ●时间:9月21日
- ●赛场:查差体育馆
- ●赛果:中国队2:3韩国队

2013年,中国三大球全线失守。即使 郎平救驾,亦无力挽救女排颓势。泰囧之后 又遇韩流,本届亚锦赛中国女排先在半决赛 中2:3不敌泰国,之后又以相同比分输给 了韩国,而且是在大比分2:0领先的情况 下惨遭逆转。中国女排最终获得第4名,创 造了自1975年参赛以来的最差战绩。

圆梦之战

- ●赛事:温网决赛
- ●时间:7月7日
- ●赛场:温布尔登中央球场
- ●赛果:穆雷3:0德约科维奇

穆雷一定爱上了贝克汉姆的7号球 衣——7月7日,时隔77年,英国球员再度 在温网称雄。虽然本届赛事冷门选爆,但 决赛的对阵并没有出人意料,赛会头两号种 子德约科维奇和穆雷成功会师。最后在全 场观众的鼓舞下,穆雷连下三盘,以6:4、 7:5、6:4拿下比赛,一圆英国男单70多 年的温网冠军之梦。 南都供稿